Allerta para tentativas de fraudes



Verifique as informações do seu boleto-fatura da Unimed Encosta da Serra antes de pagá-lo para não ser vítima de golpes

+

Nossos boletos são enviados para você pelo e-mail

boleto.fatura@boleto.unimed-es.com.br

O que os contratantes pessoa física devem revisar no boleto e <u>na</u> plataforma em que estiverem fazendo o pagamento antes de efetivar a transação:



Detalhes do boleto PF Unimed Encosta da Serra

- São emitidos pelo banco Unicred
- Devem começar com a sequência 1136-8 | 13691
- Dados do campo do beneficiário unimed encosta da serra/rs scs 73.936.395/0001-02 FEDERAÇÃO, 2799 CENTRO 9560068 TAQUARA RS
- Sequência do campo agência/beneficiário 1591/00171980
- O campo Pagador deve conter os dados do contratante do plano, ou seja, **você**

BOLETO VALIDADO!





O que os contratantes pessoa jurídica devem revisar no boleto e <u>na</u> plataforma em que estiverem fazendo o pagamento antes de efetivar a transação:



Detalhes do boleto PJ Unimed Encosta da Serra

- São emitidos pelo banco Santander
- Devem começar com a sequência 1033-7 I 03399
- Dados do campo do beneficiário unimed encosta da serra/rs scs 73.936.395/0001-02 federação, 2799 centro 9560068 taquara rs
- Sequência do campo agência/beneficiário 1208/05725704
- O campo Pagador deve conter os dados do contratante do plano, ou seja, **a sua empresa**

BOLETO VALIDADO!





*Contratantes em processo de renegociação de mensalidades receberão os boletos do banco Unicred (não Santander). Neles devem ser revisados os dados deste banco.

PIX Nunca

A Unimed Encosta da Serra nunca pede pagamentos via PIX. Qualquer solicitação de valores via PIX em nome da cooperativa será falsa.

Cuidado Com o virus

Ao abrir seu boleto-fatura, certifique-se de que o anti-vírus do seu computador está ativo.

Há programas específicos para a aplicação de golpes, que abrem na sua tela um boleto fraudulento ao invés do boleto-fatura original.

Na dúvida, desconfie e fale conosco!

A Unimed Encosta da Serra está sempre à disposição para esclarecer suas dúvidas, inclusive sobre a possibilidade de fraudes. Anote nossos contatos:



0800-083-0800



(51) 99500-3553